

平成20年11月13日

各 位

株式会社 リそなホールディングス  
(コート番号8308)

(訂正) 「平成19年度決算説明資料」の一部訂正について

平成20年5月16日付で公表した当社「平成19年度決算説明資料」の一部を、以下のとおり訂正いたします。  
(下線部分が訂正箇所。)

記

11.従業員数・店舗数等

(P.14)

《訂正前》

【4行合算・傘下銀行単体】

(単位:人)

	平成20年 3月末					平成19年 3月末比	平成19年 3月末
		りそな銀行	埼玉りそな 銀行	近畿大阪 銀行	りそな信託 銀行		
執行役員数	42	22	5	7	4	0	42

《訂正後》

【4行合算・傘下銀行単体】

(単位:人)

	平成20年 3月末					平成19年 3月末比	平成19年 3月末
		りそな銀行	埼玉りそな 銀行	近畿大阪 銀行	りそな信託 銀行		
執行役員数	<u>37</u>	22	5	7	<u>3</u>	<u>5</u>	42

訂正理由: 計数相違

以 上